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I'padpymueckun cnocood
pelieHusl CUCTEeM JIMHEHHBIX
YPABHECHUH



Jlana cucremMa JIMHEHMHBIX
YPABHCHUH

A
X—y= —], PaccmoTpum Kaxagoe
4 ypaBHEHUE B
2x L y = 4 OTAENbHOCTW.
\ '
[ eomeTprnyeckon

MNNCTpaunen ypaBHeHNSA C
OBYMA HEU3BECTHbLIMUW CIY>KUT
ero rpadouk Ha KoopanHaTHOW
MNJIOCKOCTMW.



JlaHa cucreMa JUHENHBIX
YPABHCHUH

r)(j -y = —], PaccmoTpum nepsoe
y ypaBHEHUE

Bbipa3um 13 atoro
YpaBHEHUSA ¥ Yyepes X .

y=x+1



[1aHHOe ypaBHeHMe MOXHO paccMaTpmBaTth
Kak dpopmyny, 3agatoLlyio JIMHEUNHYIO
doyHKUMIO.

y=x+1

[losTomy rpacdomkom AaHHOIo ypaBHEHUS
ABNAETCA NpsiMasi.

[1na nocTtpoeHunda rpapmka Hangem OBe TOYKM.

Nx=0, y=1, 2x=2, y=3.



IlocTpoum rpaguk
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BepHeMca K cucTeMe JHHEHHBIX
YPABHCHHUHU

r)(j —y = —], PaccmoTpum BTOpoe
y ypaBHeEHME

2x+y=4. 2x+y=4

Bbipa3um 13 atoro
YpaBHEHUSA ¥ Yyepes X .

y=-2x+4




[1aHHOe ypaBHeHMe TakXe KaK U nepeoe
MOXXHO paccMaTpuBaTb Kak dopMyny,
3adaroLLyro NMIMHENHYIO (PYHKLNIO.

y=—-2x+4

[losTomy rpacdomkom AaHHOIo ypaBHEHUS
ABNAETCA NpsiMasi.

[1na nocTtpoeHunda rpapmka Hangem OBe TOYKM.

Nx=0, y=4; 2x=2, y=0.



IlocTpouMm rpagpuk Broponn GpyHKIUHU




HayaeM KOOpAMHATHI TOYKH

NCPECCCUCHUS ITPIAMDbIX
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KoopauHaThl TOUKHM NepeceyeHus
NPAMBIX — 3TO pPelIeHUEe CUCTEMbI

e, =2

B aTOM cny4yae roBop4r, YTO cuctema
pelweHa rpadunyecku




Jas rpagpuueckoro pereHust
CHCTEMbI HYKHOS

[TocTponTb rpaduKm Kaxxgoro 13
YpaBHEHUN CUCTEMDI.

HanTtn koopanHaTbl TOYKU nepecevyeHnd
MOCTPOEHHbIX NPAMbIX (ECIN OHU
nepecekarTcs)



Oanako

npu rpadouyeckom crnocobe peLleHuns
CUCTEMbI YpaBHEHUN ODbIYHO
nony4yaeTca npnonmxeHHoe peLleHne



Ho

Ha nnockocTn BO3MOXHbI TpU chnyyas
B3aMMHOIO pacnosioXXeHna AByX NPAMbIX
— rpadUKoB ypaBHEHUN CUCTEMBI



Tpu ciayyass B3auMHOI0
PACIOJIO0KEHHUS ABYX HMPAMBIX

1. INpaAMble nepecekaroTcA.
To ecTb MeIOT OaHY 00LLYIO0 Tquy

Toroa cucrtema

ypaBHeHI/II/I NnMeeT

eNHCTBEHHOE

peLLeHue.

Hanpumep, Kak B pacCMOTPEHHOM

cucrteme

y=x+1

y=-2x+4



Tpu ciayyass B3auMHOI0
PACIOJIO0KEHHUS ABYX HMPAMBIX

2. [pamMble napannenbHbl.

To eCcTb HE UMEIT ODLLUX TOYEK.

Toroa cuctema

YpaBHEHUN

PELLUEHNN HE UMEET.

Hanpuwmep:

= |

= — 2




Tpu ciayuyass B3aMMHOI0 PaCmoJIOKEeHUSA
JABYX NPAMBIX
3. [pamble coBnagator. Hanpumep:

Toroa cuctema

YpaBHEHUN UMEET 2y +4 =2x
OEeCKOHEeYHO MHOIO

peLleHnn.

y=x—2




Pemmure rpaduyecku Ciaeayrmue CUCTEMbI

YPAaBHCHUU
2x—y=—1,
l. <
x+y=4
x—y=6,
-
Lix+y=4

2.

9

x—y=-5,

0,5x+y=2.



Ilon0epuTe,y €cjiM BO3MOKHO TAKOE 3HAYeHHEe My PU
KOTOPOM CHCTE€Ma HMeeT

a) eIMHCTBEHHOE pelleHHe

0) He UMeeT pemIeHWUI

B) nMeeT 0eCKOHEeYHOe MHOKECTBO PelIeHHi

(

7
|

Sx -7,

mx + 3.




ITonGepuTe, eciim BO3MOKHO TaKoe 3HAYeHHe M, NpH
KOTOPOM CHCTeéMAa MMeeT

a) eIMHCTBEHHOE pelleHHe

0) He MMeeT pelIeHHI

B) nMeeT 0eCKOHEYHOe MHOKECTBO pelleHHii

y=0,5x+m, (v=0,5x+m,
4y =06x-2. y=15x-125.




Ilon0epuTe,y €cjiM BO3MOKHO TAKOE 3HAYeHHEe My PU
KOTOPOM CHCTeMa UMeeT

a) eIMHCTBEHHOE pelleHHe

0) He MMeeT pelIeHHI

B) nMeeT 0eCKOHEeYHOe MHOKECTBO PelIeHHi

‘mx —3y =6,

2x—-y=2.



I'padpymueckun cnocood
pelieHusl CUCTEeM JIMHEHHBIX
YPABHECHUH

[lomalluHee 3agaHuve:
Ne 642 (1,3); Ne 644-646(1)



YpoK 3aKOHYCHa

Cnacubo.
1o BCcTpe4un Ha
crnepgymouiemM ypoke!




